

徐汇滨江新添一处 充满科技感的“溜娃”胜地



随着生活水平的不断提高,年轻父母对于“溜娃”的要求也水涨船高。如何在“溜娃”放松的同时,又能提升孩子对于科学的兴趣?近日,在徐汇西岸有了一个答案。

12月15日,国内首家体验式科技互动探索馆——奈尔宝科技馆(上海馆)正式亮相。场馆坐落于徐汇滨江 AI PLAZA 西岸凤巢,历经5年打磨,呈现出360度全感官、探索体验式的科技艺术空间。

场馆以白、金为主色调,电子屏、灯光与大层高的顶部组合显得气势恢弘。整个场馆共3层,占地6000平方米,分为五大科学板块。无限威力场,揭秘人类认识自然并将其转化为源动能的过程;奇迹实验室,见证生命诞生、发展至衰老,理解人类器官与细胞精妙配合运作;秘密摄影棚,流连光与影游戏,用艺术与技术共创交响乐章;未来创客厅,化身创造者,与未来对话,体验创造的快乐;宇宙空间站,游历于宇宙探索的往事,参透浩瀚星海留给后世的谜题。

这个全球最大的特斯拉线圈展品组合,可以尝试使用不同的材料连接电路,

通过自主探索,最终获得科学的结论;还可以通过团队协作,让8条电路同时连通,激活特斯拉线圈的终极雷电效果。

奈尔宝还打造了国内首家多维沉浸式地震体验区,以教室为场景,通过两种级别的震感和室内外场景变化,多维度体验地震这一自然灾害,学习意外发生时的室内逃生技巧。

奈尔宝负责人表示,开业之后,馆内还将举办主题各异的科学活动及亲子沙龙。希望把基础科学带给孩子们,通过场馆里的亮点项目,让孩子能够从艺术、科技以及亲子陪伴的互动中去了解更多科学知识,找到探索的乐趣。

接下来,奈尔宝科技馆将倾力打造沪上热门科技人文地标,助力家庭、社会培养明日科创人才。未来还将为上海亲子家庭创造出更多可感可触的高品质体验空间。据悉,奈尔宝科技馆目前处于内部试运营阶段,即将正式对公众开放营业。

文 / 记者 吴会雄 施昱辰 图 / 资料

